

В диссертационный совет Д 212.354.07  
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный экономический университет»

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Соболевой Ольги Владимировны «Управление развитием культурно-событийного туризма в регионах Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)»

Диссертационное исследование О.В. Соболевой посвящено вопросам исследования событийного туризма культурной направленности и формирования в России системы комплексного управления этой разновидностью событийного туризма. Такой подход отвечает современным реалиям и решение данной проблемы способствует развитию перспективных форм и методов эффективного управления культурно-событийным туризмом как на региональном, так и на муниципальном уровнях. В связи с этим, тема данной диссертации является актуальной и при этом имеет теоретическую новизну, а также ценность с практической точки зрения.

Основные положения, сформулированные в автореферате диссертации О.В. Соболевой, раскрывающие содержание научных результатов исследования, обладают научной новизной. Автор обосновывает целесообразность выделения классификации культурно-событийного туризма по направленности культурного мероприятия, позволяющего на научной основе охватить большинство возможных проявлений событийного туризма, связанного с культурой, а также классификацию видов культурно-событийного туризма по источнику происхождения, что позволяет более точно оценивать перспективы развития в регионах РФ событийного туризма в области культуры.

Структура автореферата обладает логикой изложения и позволяет автору планомерно и последовательно представить суть проведенного научного

исследования.

Исходя из автореферата, можно сделать вывод, что диссертация представляет собой законченное научное исследование, выполненное на актуальную тему. Необходимо подчеркнуть, что профиль диссертации «Управление развитием культурно-событийного туризма в регионах Российской Федерации» соответствует паспорту специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)».

Очень ценно, что результаты и рекомендации, полученные автором научной работы, могут быть использованы представителями федеральных, региональных и муниципальных органов власти, работниками сферы туризма и культуры в процессе принятия управленческих решений, чем и определяется практическая значимость диссертационной работы О.В. Соболевой.

Таким образом, диссертационная работа на тему: «Управление развитием культурно-событийного туризма в регионах Российской Федерации» соответствует критериям «Положения о присуждении учёных степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор, О.В. Соболева, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Доцент кафедры «Финансы и менеджмент»  
ФГБОУ ВО «Тульский государственный  
университет», кандидат экономических наук  
по специальности 08.00.05

Елена Валерьевна Бельская

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тульский государственный университет»  
Адрес: 300012, г. Тула, пр. Ленина, 92,  
Телефон: +7 (4872) 25-46-17  
e-mail: [fim306@mail.ru](mailto:fim306@mail.ru)

*Бельская ЕВ заверено  
Члены жюри составляют 7 из 11 членов жюри*

